

### CORRIGENDA.

Page 10 : For J. H. Thom, M. A. , (Head Master) read C. A. Neville, M. A.

Page 11 : For "Staff as in 1868", read J. H. Thom, M. A., Head Master (August). Rev. F. W. Tuerk, German Master.

Page 12 : For "Staff as in 1868", read Staff as in 1869.